

ERRATA EDITAL

O Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Local da Universidade Católica Dom Bosco UCDB – que promove o Edital de abertura de matrículas para Estudante Especial – Doutorado 2020/B, retifica o Edital 2020/B, conforme as seguintes informações:

Item:

3. Período de matrícula:

Onde se lê:

3.2. As matrículas serão feitas unicamente pela internet por meio do endereço eletrônico da ppgdl@ucdb.br, **entre 00h:01min do dia 22/07/2020 até as 23h:59min do dia 29/07/2020.**

Leia-se:

3.2. As matrículas serão feitas unicamente pela internet por meio do endereço eletrônico da ppgdl@ucdb.br, **entre 00h:01min do dia 27/07/2020 até as 23h:59min do dia 31/07/2020.**

Campo Grande-MS, 29 de julho de 2020



Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espinola Carvalho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação